

在现代化新征程中 奋力出彩

我市市场主体总量突破37万户

今年以来新增53462户

本报讯(记者吴学清 通讯员孙建峰)12月5日,据市市场监管局有关负责人介绍,截至11月30日,我市(含汝州)市场主体总数达到370178户。其中,企业95629户、个体工商户268190户、农民专业合作社6359户。

今年以来,在优化营商环境和“万人助万企”活动的推动下,全市新增市场主体53462户,同比增长9.82%。其中,新增企业16014户,同比增长14.96%;新增个体工商户37150户,同比增长8.24%;新增农民专业合作社298户,同比增长3.61%。

市场主体情况有经济的“晴雨表”之称,对社会生产、经济发展、稳定就业具有十分重要的意义,是支撑高质量发展最可贵、最可靠、最可预期的战略资源。

近年来,我市以商事制度改革为主线持续深化“放管服”改革,努力培育市场主体,促进其不断发展壮大。

我市实行企业开办“一窗受理”“一网通办”,全程电子化率超95%,企业开办实现“一日办结”。8月2日起,我市开始实施“全市通办”,让企业、群众不受地域、层级限制,办事“只跑一次”或“一次都不跑”。目前“全市通办”已办理企业登记4229户。

今年春季,我市将涉及工商、食药、质监的所有审批项目统一归集到大厅办理,将业务一律归口调整到6个“市场监管”窗口综合办理,解决了群众多次跑、多窗跑、多次递交材料的麻烦。为方便企业就近办事,将市市场监管局管辖的7800户企业下放给企业所在地的区局管辖。在银行网点开辟118个企业登记自助专区,配置代办人员和相关设备,提供咨询、代办、打印营业执照、银行开户等“一站式”服务。

今年4月,我市将药品零售企业开业

登记需要办理的6个登记许可备案证件合并为一个药品经营综合许可证,原来需要提供的48项审批材料精简为13项,实行“一业一证”“一证准营”,成为全省首个党委、政府主导进行的药品零售行业综合许可改革举措。

我市对国务院公布的106项涉企行政审批事项,分别按直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化准入服务四种方式实施“证照分离”改革,已直接取消审批2项,审批改为备案1项,实行事项告知承诺19项,优化准入服务84项。今年7月,我市在全省率先启动预包装食品经营许可备案,至今已办理3000余份。目前,我市在企业名称核准、开办、注销上已做到全省材料最简、时间最短、费用最低。

同时,全市市场

监管部门深入开展“万人助万企”活动,全面推行“双随机一公开”监管,努力为企业创造宽松的经营环境和公平公正的市场环境,先后组织召开银企对接洽谈会3次,实现知识产权质押融资1.265亿元;深入开展涉企收费专项整治,办理案件19起,责令退还企业多收费40.62万元;实施包容审慎监管和信用修复机制,对23项轻微违法行为不予行政处罚,对符合条件的市场主体帮助其重修信用形象,消除经营异常名录信息33861条,消除严重失信名录信息994条;发挥“小个专”党建优势,与我市10家银行签订服务经济发展合作协议,帮助近6000户小微企业、个体工商户贷款32.47亿元。

打造一流营商环境



收集爱心 分装温暖

12月4日,志愿者在市慈善总会分装温暖包。

今年下半年,受强降雨天气影响,我市部分地区受灾严重,市慈善总会联合市有家社会工作服务中心和知名公益组织深圳壹基金,为受灾儿童募集了近3000个温暖包,内含棉衣、棉靴、围巾、安全书包、水彩笔、防疫口罩等物品。当天,市慈善总会组织志愿者对温暖包进行分装,随后送到受灾儿童手中。

本报记者 牛智广 摄

本报讯(记者孙聪利)12月6日,记者从市文化广电和旅游局了解到,为进一步优化法治营商环境,激发市场主体活力和社会创造力,根据省文化和旅游局、省广播电视局和省文物局的有关通知要求,结合我市实际,该局建立了我市文化市场纠错纠错机制,印发了《平顶山市文化市场轻微违法行为免于行政处罚清单》,决定对以下15种文化市场轻微违法行为免于行政处罚:

未悬挂网络文化经营许可证的,首次违反相关规定,责令改正且能在规定期限内改正的;

互联网文化单位未在其网站首页的显著位置标明文化行政部门颁发的网络文化经营许可证编号或者备案编号的,首次违反相关规定,责令改正且能在规定期限内改正的;

娱乐场所未在显著位置悬挂娱乐经营许可证、未成年人禁入或者限入标识的,首次违反相关规定,责令改正且能在规定期限内改正的;

旅行社及其分社、服务网点未悬挂旅行社业务经营许可证、备案登记证明的,首次违反相关规定,责令改正且能在规定期限内改正的;

设立从事艺术品经营活动的经营单位

市文化广电和旅游局印发清单 15种文化市场轻微违法行为可免于行政处罚

或者其他经营单位增设艺术品经营业务,未依法到文化行政部门备案的,首次违反相关规定,责令改正且能在规定期限内改正的;

旅行社未将安全信息卡交由旅游者或者未告知旅游者相关信息的,首次违反相关规定,且能当场将安全信息卡交由旅游者并告知旅游者相关信息的;

不满十四周岁的未成年人发现文物隐匿不报或者拒不上交的,精神病人、智力残疾人在不能辨认或者不能控制自己行为时,发现文物隐匿不报或者拒不上交的;

损毁或擅自移动市县级文物保护单位标识,或者损坏文物保护单位,当事人有证据足以证明无主观过错的;

广播电视视频点播开办机构变更重要事项,未在规定期限内通知原发证机关的,首次实施此类违法行为且情节轻微没有造成危害后果,责令限期改正后及时改正的;

持有信息网络视听节目许可证的机构终止业务违反规定的,首次实施此类违法行为,情节轻微没有造成危害后果,责令限期改正后及时改正的;

未在播出界面显著位置标注播出标识、名称、许可证和备案编号的,首次实施此类违法行为,情节轻微没有造成危害后果,责令限期改正后及时改正的;

在广播电视设施保护范围内种植树木、农作物的,首次实施此类违法行为,情节轻微没有造成危害后果,责令限期改正后及时改正的;

对在广播电视设施保护范围内拴系牲畜、悬挂物品、攀附农作物的,首次实施此类违法行为,情节轻微没有造成危害后果,责令限期改正后及时改正的;

从事广播电视节目传送(有线)业务时,重要事项发生变更,未在规定期限内书面通知原发证机关的,首次实施此类违法行为,情节轻微没有造成危害后果,责令限期改正后及时改正的;

有线广播电视运营服务提供者未按时将自查情况向广播电视行政部门报告的,首次实施此类违法行为,情节轻微没有造成危害后果,责令限期改正后及时改正的。

“对轻微违法行为免于行政处罚,最终是为了引导和促进市场主体自觉守法诚信经营,激发市场创新活力,提升市场主体发展信心。”市文化广电和旅游局有关负责人说,各县(市、区)文化广电和旅游行政部门根据法定职责,对列入清单的处罚事项依法不予行政处罚时,要严格对照适用情形,结合违法行为的事实、证据等进行综合判定,不得擅自放宽或者变更适用情形。作出不予行政处罚决定前,应当对当事人进行批评教育,责令当事人改正或者限期改正违法行为,并签署承诺书,引导当事人自觉守法。当事人拒不改正、逾期不改正或者改正后仍不符合要求的,应当依法予以行政处罚。

刘文海在全市学习贯彻六中全会精神宣讲动员培训会上强调 把握核心要义 将全会精神讲清讲透

本报讯(记者王孟鹤)12月6日下午,全市学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲动员培训会在市委、市政府办公楼召开,市委常委、宣传部长、副市长刘文海参加会议并讲话。

刘文海强调,全市各级各部门要提升政治站位,切实增强全会精神宣讲的责任感使命感,充分认识开展宣讲活动的重大意义,充分认识肩负的光荣使命,按照市委的部署要求,集中时间、集中精力把宣讲工作做好。要把握核心要义,围绕过去一年党和国家事业发展取得的重大成就,党百年奋斗的光辉历程、辉煌成就和历史意义,党坚守初心使命的执着奋斗,党的全面领导和从严治党要求,新时代的历史性成就和历史性变革,党百年奋斗的历史经验,以史为鉴、开创未来的重要要求等7个方面,将全会精神讲清楚讲透彻。

会上,市委党校理论教研室主任、副教授薛改辉作示范宣讲。

办实事 解难题 谋发展 鲁山县文广旅局邀请专家为企业提质

本报讯(记者常洪涛)为深入开展“万人助万企”活动,为企业办实事、解难题、谋发展,12月4日,鲁山县文广旅局邀请信阳农林学院旅游管理学院院长刘开华一行到鲁山段店花瓷技术开发有限公司,助力企业产品品牌打造、开展校企合作等。

在“万人助万企”活动中,鲁山县文广旅局通过对企业实地走访,了解到一些企业在经营过程中遇到新媒体营销、服务接待、产品包装设计等方面的问题,于是多次邀请信阳农林学院旅游专家,到鲁山

县为企业作指导。信阳农林学院旅游管理学院教师李泓蓉根据前期多次实地调研,结合鲁山花瓷庄重大气的文化特色,设计制作了两套方案以供选择,并现场和企业负责人进行了详细沟通,助力企业打造视觉统一化、标准化、特色化的企业品牌。

“我们将充分发挥鲁山花瓷的文化特色和企业实践优势,结合信阳农林学院的校史、院情定制设计、生产一批特色文创产品,传播扩大国家非物质文化遗产鲁山花瓷烧制技艺的影响力。”刘开华表示。

花呗莫名被盗刷 民警耐心揭秘底

本报讯(记者卢晓兵)近日,记者从市公安局了解到,宝丰县公安局周庄派出所破获一起支付宝花呗被盗刷案件,抓获犯罪嫌疑人一名。

今年4月初,周庄镇辖区群众高某报警称:自己的支付宝花呗账号被盗刷10487.6元,收到还款信息时才发觉。高某回忆说,2020年底自己曾经将手机交给李某用于办理贷款。

经民警调查,2020年12月,李某(男,31岁,龙安区人)以能够帮

助高某办理贷款为由,获得高某手机及其个人身份信息。在高某不知情的情况下,更改了高某的支付宝账户密码,并在自己的手机上登录操作,盗刷高某支付宝花呗10487.6元。

了解情况后,周庄派出所迅速开展工作,经过5个月摸排,最终在福建省将犯罪嫌疑人李某抓获,李某对其盗刷支付宝花呗的犯罪事实供认不讳。目前犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。



荒地变游园

12月3日,湛河区曹镇乡银王村村民在村内游园散步。

为改善人居环境,银王村“两委”组织党员群众齐动手,拆除违

建,清理垃圾,填平污水坑塘,并在村原有荒地上建设了4处游园,切实提升村民幸福感。

本报记者 姜涛 摄

公告 卫东区卫生健康委员会于2021年11月30日对沈建奎作出了平卫医医罚告[2021]7号的《行政处罚事先告知书》,因无法直接送达和邮寄送达,现予以公告送达。对沈建奎拟作出的行政处罚,沈建奎依法享有陈述、申辩和听证的权利。自公告之日起,经过60日即为送达。联系电话:0375-3653926 平顶山市卫东区卫生健康委员会 2021年12月7日

资产收购公告

2021年12月3日,宝丰县发展投资有限公司与河南星澈实业有限公司已签订《资产转让协议》,约定河南星澈实业有限公司将其位于河南省宝丰县张八桥镇李中心村的部分土地、房屋、地上附属物等资产所有权转让给宝丰县发展投资有限公司。请相关权利人及利害关系人自行做好与河南星澈实业有限公司的债权债务结清工作,特此公告。

宝丰县发展投资有限公司 河南星澈实业有限公司 2021年12月7日

通知

原卫东区户籍(参加中招考试报名时系卫东区户籍)并于1999年、2000年初中毕业后考入普通中等师范学校的普通中师毕业生,请本人于2021年12月10日携带相关材料到平顶山市卫东区教育体育局209室进行信息登记并递交材料。未在规定时间内到指定地点进行信息登记

的人员,视为自动放弃后续相关权益(已于2021年7月15日—16日在卫东区教体局进行信息登记并递交过材料的人员不用再次登记)。详细情况已于2021年7月9日发布在平顶山市卫东区人民政府网站(http://www.weidong.gov.cn),请登录查看。 平顶山市卫东区教育体育局 2021年12月7日

市创文办通报上周主干道和中小学周边督导情况

多所学校周边存在上下学时段交通拥堵现象

创全国文明城市 建美丽宜居家园

本报讯(记者王孟鹤)12月6日,市创文办通报11月29日至12月5日全市主干道和中小学周边点位督导检查情况。

未来路市一高东校区门前道路破损,车辆乱停放,黄土裸露,建筑垃圾未清理;新华区人民法院西侧围挡破损,多处黄土裸露;市第一人民医院新院区门前车辆乱停放。

祥云路市住房公积金大厅门前车辆乱停放,沿路多处交通指示牌倾斜;中原银行新城支行门前车辆乱停放,占压盲道;便民水果临时销售点周边绿化带内有垃圾未及时清理。梅园路人保平顶山电业支公司南侧建筑围挡宣传板陈旧破损;复兴路口车辆乱停放、垃圾桶未按要求分类设置。育英路建业·桂园对面建筑围挡破损严重。大香山北路垃圾桶未按要求分类设置;杨官营公交站牌周边绿化带内有较多垃圾;恒大悦珑湾建筑围

挡大面积破损。清风路车辆乱停放,占压盲道;道路标线磨损严重。中兴路新鹰小学周边商户出店经营,车辆乱停放,占压盲道;城管处家属院对面部分果皮箱未按要求进行分类设置,存在飞线充电、门头广告牌破损、地面卫生差现象;中兴路淮河桥上有多处算命测字摊位;市客运中心站周边有游商散贩、三轮电动车私自拉客、遛狗不牵绳现象;中国联通公司平顶山分公司对面贵州柔酱香酒鲜果园商户出店经营,杂物堆积占压盲道。体育路曙光街至建设路段沿街商户出店经营,游商散贩占道经营,车辆乱停放,地面卫生差;人行步道和建筑围挡破损严重、空中线缆凌乱。凌云路建设路至平安大道段车辆乱停放,占压

盲道;建筑围挡公益广告破损严重;人行步道多处破损;北段道路绿化带多处缺株断茎、绿化带内垃圾较多;铁路桥墙体有多处喷涂小广告。

中小学周边普遍存在上下学时段校门前道路交通拥堵现象,家长和学生分别存在乱扔烟头及食品包装袋、遛狗不牵绳等不文明现象;存在爱心车位被其他车辆长时间占用等问题。其中,市实验中学门前车辆乱停放,周边的文具店内售卖暴力玩具。新华区团结路小学周边的爱好文具店内售卖暴力玩具。新华区凌云小学周边的爱好文具店内售卖三无产品;丰庆和烟酒店、九臻食品商贸有限公司、佳邻便利店均无“禁止向未成年人售卖烟酒”提

示牌。新华区实验小学周边机动车、非机动车乱停放。新华区光明路小学门前其他车辆长时间占用爱心车位;周边的晨昱文具店内售卖高油高盐食品。新华区胜利街小学周边的邻客便利店无“禁止向未成年人售卖烟酒”提示牌;周围100米内有多家超市售卖烟酒。湛河区沁园小学周边的小红帽文具店内售卖高油高盐食品,无“禁止向未成年人售卖烟酒”提示牌。市创文办要求主干道存在的问题于12月9日前整改到位;中小学周边问题于12月10日前整改到位。市创文办要求,涉及问题责任单位将整改方案于12月10日前上报市创文办。对未按要求、时限落实整改的单位,在文明单位年度复查时进行负面清单扣分;对问题反复出现、整改不力且被通报3次以上的单位,将按照《平顶山市创建全国文明城市工作责任追究及奖励办法》给予相应惩戒。